

陆河县国家级电子商务进农村综合示范项目

工作简报

陆河县电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2021年1月12日

2021年1月12日，我县举行陆河县电子商务公共服务中心揭牌暨陆供快线运营开业仪式；市商务局副局长连俊辉、电子商务科科长谢小晶、副县长林锡清、县科工局局长胡治营、县供销社主任丘洪楼出席仪式，县直有关单位领导和主要负责同志参加本次仪式。



陆河县电子商务公共服务中心总建筑面积近 2000 平方米，建设有电商培训室、电商孵化中心、农特产品体验展示区、美工摄影室、陆供快线 APP、平台服务等功能模块，为我县名特优产品提供交易平台，推动我县特色产品线上销售，为农村电商运营、品牌推广、业务培训提供支持，让有意愿参与农村电子商务发展的企业、农户、农村青年等市场主体找到所需要的相应服务，有效实现资源整合，完善农村电商服务体系。实践证明，县电子商务公共服务中心的建成，将成为我县深入开拓电商发展的有力抓手，逐步形成“政府推动、企业主导、社会参与、品牌带动、产业支撑”的“电商+”发展模式，将为我县产业发展注入强劲动力。



仪式结束后，副县长林锡清考察了电子商务公共服务中心的运营情况，对服务中心的定位和功能给予充分肯定，并表示要借

助服务中心的定位和功能，一方面做好电商进农村示范创建工作，另一方面推动我县电商产业进一步发展。

